Вырезка из газеты

КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ

22 HOR 1984

г. Новокузнецк

Unedetta-roctba металлургов

принез нынче в Новокузнецк общирный и разпообразный ренертуар — классику пренертуар комедии и оперетты собетских композиторов, сказин и балеты для юных арителей. Достаточно ска-зать, что в гастрольной афише «Цыганская любовь» Ф. пис «Цыганская любонь» Ф. Легара и «Графиия Мариа» И. Кальмана, «Мадам, поторонитесь...» Г. Седельникова и «Страсти святого Микаэлл» М. Самойлова, «Про Ерему, Данилу и печистую силу» Л. Лядовой и «В стране мульти-пульти» В. Ханта...
Многие спектакли голони:

Миогие спектакли лись в «походимых» услови-их — на гастролях, которые в этем году прошин в Улья-новске и Свердловске. На-пример, спектакль «Мадам, нотороцитесь...» Г. Седельинкова, премьера которого состоялась в Свердловске. которого Автор обращается к почти дабытому сегодня жапру во-довиля. В этом жапре воз-можно все — активно участ-вующий в действии портрет поисбиого мужа героини, ко-торый время от премени вы-ходит из рамы, говорящая лошадь, дуэль офицера с мой, благополучно заверша-свальбой. Либретто пацисано с выдумкой и юмором. В спектакле много музыки: пародийно звучащие мелодии известных романсов и частушки, куплеты и ансамбли. лихие посталовщик

Режиссер - постаповщим спектакля Е. Воль говорит: мы хотели создать создать спектакль-игру... При кательность этого спен ля заключается в том, Привлеспектык-TTO персонажи общлются между собой в одновременно со зрительным залом. Актеры разыгрывают действие и од-новременно и нем живут, за нажлой фразой сирьнается двойной смысл, за розыгры-шами и буффонадой — иск-ренние чумства, а серьсзшань ренние чуж ситуации сіцимается проническим к ней отноше-

нием. В Новокузненке была казана премьера спектакля «Цыганскав любовь» Ф. Легара. Спектанль ского репортуара Споктакль классичес великонониве музыкой, несомненно, стал укращ рольной афици. украниением гаствуется, котда находишься в

Ha первый зрителя. цяклен кажется, что может пас привлекать в судьбе главных геросв Зорнки (ар-тистка Н. Привалова) и цыгана Сандора (заслуженный артист РСФСР И. Карпон)? танова волшебная сила усства, а искусства сце-Ho нскусства, а некусства с инческого в особанюсти сопереживая с героями с героями все поллизин сюжета спектакля, эритель сам как бы становится участником этих событий.

обътии.
Оперетта М. Самойлова
«Страсти святого Микаэля»,
несмотря на то, что написана чуть более года назад,
поставлена во многих театрах нашей страны. Популярность произведения связана с его яркой театральностью, нстинно романтическим хом, темпераментом, с зани-мательностью и вместе с тем

мательно выразительностью побразной выразительностью пьесы и музыки.
Спектакль «Страсти святого Микаэля» уже процед обнатку во многих городах области и за ее пределами, занив прочное место в репертуаре театра. Это далеко полный перечень спектаклей, показанных новокузнец-ким арителям.

ким арителям. Хочется сказать о том, что выступления в Новокузнецие не ограничились сце-нами сценических площадок, а у нас их три — Дворцы культуры алюминциков и Заисиба, а сейчас — театр металлургов.

Вольшим событием в жизин театра стало участие в городском праздинчиом торжественном заседании, по-священном 67-й годовщине Велиной Октябрьской социалистической революции, ко-торое процило в театре имепи Серго Ордионикидае. А 10 ноября, в День работии-ков милиции, актеры театра исодравили работичков ми-лиции Новокузнецка с их профессиональным праздии-

Гастроли геатра близятся своему завершению. и мается, что встречи с ца думается, шими актерами принесли еще принесут радость взаим-ного общения. В. АРЕФЬЕВ,

помощник главного режиссера театра оперетты Кузбасса.